

# 合肥轨道3号线 上半年有望全面开建

## 本月中旬再开建7站点

星报讯(记者 于彩丽) 近日,合肥公共资源交易中心公布了合肥市轨道交通3号线土建TJ11~TJ15标工程施工项目中标公告,昨天下午,市场星报、安徽财经网记者从合肥市轨道交通监督站获悉,3号线土建TJ11~TJ15标7站点计划于本月中旬开建,轨道交通3号线其他站点有望于今年上半年全面开建。

轨道交通3号线工程线路北端起于相城路,南端止于方兴大道,全线共设车站33座,线路北端设磨店车辆段,南端设翡翠湖停车场。途经淮海大道、文忠路、北二环、铜陵北路、站前路、新蚌埠路、临泉路、潜山路、天鹅湖路、翡翠路,全长约37.3km。

轨道交通3号线望江西路站已于2014年底最先开建,潜山路站为2号线、3号线换乘站,

伴随2号线潜山路站动工而开建,合肥火车站站点也已动工。2015年11月,3号线土建7~10标段共7站8区间动工开建,包括黄山路站、史河路站、清溪路站、四里河路站、临泉西路站、界首路站、蒙城路3号线和5号线换乘车站。

市场星报、安徽财经网记者从合肥公共资源交易中心了解到,合肥市轨道交通3号线土建TJ11~TJ15标工程施工项目中标公告已于上月公布,据合肥市轨道交通监督站相关负责人介绍,此次中标的TJ11~TJ15标总共有7站,位于3号线最北端,按照施工计划,将于本月中旬开工,“3号线其余的站点,也将于今年上半年全面开建。”

根据此前曝光的时间进度表,轨道交通3号线将于2019年12月建成通车。

## 发布 | FABU

### 2015年前11月处理县处级及以上干部数增幅超50%

2015年前11月,因违反中央八项规定精神受到处理的党员干部中,省部级有8人、地厅级441人、县处级3818人;而2014全年,这些数字

分别为2人、198人和2630人。2015年前11月,受处理的县处级及以上级别干部人数比上年增长51%,其中地厅级增长123%,县处级增长45%。

### 2015年37名中管干部接受组织调查

2015年,中央纪委监察部网站先后发布了37条中管干部接受组织调查信息。从中央纪委网站对外发布的纪律审查信息看,每个月都有中管干部接受组织调查,其中11月最多,共有7

人。从分布领域看,接受调查的37位中管干部分别来自地方、中央国家机关和中管企业,其中来自中央国家机关的10人、中管企业9人,并已从31个省区市形成全覆盖。

### 去年高校53名领导被通报 平均每周1名

根据中央纪委监察部网站公布的数据来看,2015年以来共通报了34所高校的53名领导。一本院校一共有33人被通报,约占总人数的62%,成为高校腐败的重灾区。截至2015年12月31日,据公开信息显示,已有11人被“双开”,6

人受到党内警告处分,另有8人受党内严重警告处分,16人正接受组织调查。

从通报频率来看,平均每周就有一名高校领导被通报。其中,通报最频繁的是2015年12月份,共通报了12人。

## 谈资 | TANZI

### 屠呦呦研究成果24年后申请新药 可治疗红斑狼疮

近日,中国中医科学院中药研究所提出双氢青蒿素片增加适应症的新药申请。记者从北京市食药监局了解到,该申请已顺利通过市食药监局的初审,目前已转交至国家食药监总局等待进一步的审批。据

悉,这是自1992年双氢青蒿素被批准为一类新药后,首次申请增加新适应症。记者了解到,屠呦呦教授在研究中发现,双氢青蒿素片对红斑狼疮的治疗也有明显效果。

## 城事 | CHENGSHI

### 3月起成都洗浴场所要安视频监控

1月2日,《华西都市报》记者从成都市人大官网获悉,《成都市人民代表大会常务委员会关于修改〈成都市公共场所治安管理规定〉的决定》已于近日通过审议批准,修改后的《成都市公共场所治安管理规定》对安全防控更加严格。

具体要求:从3月1日起,茶馆、棋牌室、影剧院以及从事按摩、洗浴经营活动的公共场

所,其经营者应当在停车场、营业大厅出入口、消防安全疏散出入口、营业区域通道、收款台前等不涉及公民隐私的公共区域,安装符合国家或者行业标准的视频安防监控系统,并保证在营业期间正常运行。此外,视频安防监控录像资料应当留存三十日以上,不得删改、复制或者挪作他用。

据《华西都市报》

### 西安政府减霾不力向市民道歉

由于对重污染天气应急“动作慢”,西安市治污减霾办在日前召开的西安市政府媒体通报会上,向广大市民道歉。

2015年12月30日,环境保护部通报了西安市在落实重污染天气应急响应方面存在的问题,称2015年12月8日至22日,关中地区先后两次发生重度雾霾天气,西安市在落实重污染天气应急响应方面存在启动迟缓、应急响

应机制不健全、个别燃煤单位污染超标等。

事后,西安市政府连夜对治污减霾工作进行检查,认真反思,积极整改。确认西安市治污减霾办在此次重污染天气应急工作中,敏锐性不强、预判不足、反应不快,造成了不良影响,对此负有不可推卸的责任,因此向广大市民诚恳道歉。

据新华社

## 图说 | TUSHUO



1月1日报道,摄影师Weeratunga在冰岛拍摄到遗弃的飞机残体被极光照射的场景,梦幻的场面仿佛来自另一个星球。



1月3日,游客在顺平县龙居生态风景区观赏冰瀑景观,这里形态奇特、晶莹剔透的冰瀑奇景蔚为壮观。

据新华社

## 热点 | REDIAN

### 2015年全国电影票房440亿元 同比增长48.7%

2015年,中国电影发展取得突破性成果,全国电影总票房达440.69亿元,同比增长48.7%,其中,国产电影票房达271.36亿元,占票房总额的61.58%。

2015年,全国影院新增银幕8035块,平均每天增加22块,银幕总数达31627块,为人民群众观影消费提供了设施保障。城市院线观影人次12.6亿,比2014年增长51.08%。

电影人才新生力量异军突起成为2015年中国电影的突出亮点。据统计,2015年票房过亿的47部国产影片中,有28部来自“70后”“80后”创作者,有13部是导演“处女作”。

2015年,阿里巴巴、腾讯、百度等互联网企业和资本介入电影产业,迅速促成中国电影产业的新一轮整合与升级。在互联网思维的渗透下,中国电影的制作、营销、发行等环节正在发生着系统性变革。

据《人民日报》

## 数说 | SHUSHUO

### 全国检察机关境外追逃 108名职务犯罪嫌疑人

记者从最高人民检察院了解到,2014年9月全国检察机关职务犯罪国际追逃追赃专项行动部署以来,全国检察机关已从29个国家和地区劝返遣返、缉捕潜逃境外的职务犯罪嫌疑人108名,涉案金额12亿元。其中,劝返70人,遣返3人,边检查获16人,犯罪嫌疑人更名改姓后潜回国内被抓获的5人。

据新华社

### 跨年夜微信红包创新高 元旦收发总量23.1亿次

今年元旦期间,微信红包的收发总量创纪录,达到有史以来新高。仅元旦当天,微信红包收发总量达到23.1亿次,超过去年除夕2倍还多。据了解,2014年除夕夜微信红包收发总量为0.16亿个,2015年除夕期间微信红包收发总量突破10亿个。